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Анотація. На сьогоднішній сучасний момент вплив інновацій на різні 

сфери стає дедалі більшим та впливовим на зростання економіки підприємства, 

та країни в цілому. Якщо більш детально розглянути визначення «інновації», то 

під цим визначенням вважають результат, який був отриманий в кінці 

здійснення дій, що був представлений в модернізованому та покращеному 

процесі або також це відноситься до техніки діяльності, що була задіяна. 
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Під час дослідження впливу інновацій, було отримано інформацію, що 

саме інновації дають міцні поштовхи до запуску певного прогресу, причини для 

економічного зростання в країні. Інновацію також прийнято вважати як 

основну складову для стратегії розвитку країни . 

Якщо говорити за те, як інноваційна діяльність дає вплив на 

підприємство, то її діяльність на самому підприємтві містить в собі формування 

та розгляд інновацій, які в кінцевому результаті дадуть позитивну конклюзію у 

вигляді наприклад, задоволених осіб, що мали відношення до того, чи іншого 

підприємства та інше [1]. Але попри активний розвиток інновацій, є причини, 

які будуть гальмувати цей процес. До таких негативних причин, можна 

віднести такі фактори, які є одні з найпоширеніших, тобто, це дефіцит або в 

деяких випадках нехватка джерел фінансування підприємства; відсутність 

професійного рівня особі, що задіяні в інноваційній діяльності; втрата 

працівників – науковців; інфляція та недовершена податкова політика; низький 
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рівень державного фінансування. Результатами поширення негативних причин 

є те, що відбувається значне зменшення нових інноваційно активних 

підприємств, що примушує країну відставати у лідируючих місцях з-поміж 

інших розвинених країн. Тому, виходячи з розгляду причин гальмування 

впровадження інновацій, можна визначити, що щоб уникати ці негативні 

поштовхи, підприємству потрібно постійно знаходитись в пошуках нових 

способів та методів реалізації здібностей, що буде давати можливість 

покращувати позицію підприємства на ринках. 

Розглядаючи питання переваг впровадження інновацій на підприємстві, 

то тут виділяють такі привілеї, як: 

- процес удосконалення технологічних процесів на підприємстві; 

- зміна позицій (місця) на ринку, що визначається рівнем інновацій; 

- підвищення якості продукції; 

- більша кількість обсягів виробництва [2]. 

На сьогоднішній день інновації вважаються невід’ємним елементом 

економіки, без якого підприємство не може мати змогу підвищувати власну 

конкурентоспроможність. Також без впровадження інновацій підприємство не 

зможе представляти дійсно якісну продукцію на ринки, що примусить його 

відставати в розвитку. 

Щодо впливу інноваційної діяльності на економіку України, то як вже 

вище згадувалось, інноваційна діяльність – це методи та способи впровадження 

модернізованої високотехнологічної підтримки для забезпечення надання 

якісної продукції, створення можливості високої конкурентоспроможності 

підприємства або країни, та інше. 

В Україні ці напрями інноваційної діяльності визначаються Верховною 

Радою України, вони вводяться для забезпечення раціональних напрямів на 

загальнодержавному, регіональному рівнях, вводяться вони строком на 10 

років, та затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

Законом України про «Пріоритетні напрями інноваційної діяльності» 

було визначено декілька стратегічних напрямів до яких відносяться: 
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технологічне оновлення; впровадження та використання енергоефективних 

технологій, та отримання і використання альтернативних джерел енергії; 

впровадження нових технологій виробництва; розвиток сучасних оновлених 

технологій; повне та широке використання впроваджених сучасних технологій 

[3]. Але останніми роками Україні не вдається домогтися помітних результатів 

в створенні сприятливих умов для розвитку інновацій. Українська інноваційна 

сфера поки не стала цікавою для інших країн. Для цього, за висновками 

досліджень, потрібно розробити автоматизоване накопичення, впровадження, 

використання дій у сфері інноваційного розвитку. Для України в даній ситуації 

дуже важливим є усунення протиріч, або так звана гармонізація. Держава 

повинна фінансово забезпечувати введення нових інноваційних напрямів, та 

фінансувати масштабні дослідження інноваційної діяльності, для 

спостереження її розвитку. 

Висновки. В підсумку можна сказати, що розвиток та вплив інновацій на 

економіку містить в собі комплексний характер, і виявляється в реалізації, 

експлуатації, достатньому фінансуванні інноваційних впроваджень. Інновації 

дають змогу змінити як економіку так і послідовно місце країни на ринку, її 

конкурентоспроможність та ін [4]. Інноваційна діяльність є дуже складною 

системою, головний напрям для розвитку інновацій в економіці є тісний зв’язок 

бізнесу та науки, що в результаті дасть формування окремої системи, яка буде 

об’єднувати технологічні та фінансові ланки, для провідного розвитку 

інновацій, що є головною причиною розвитку в економіці цього явища. 
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